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Exercice 1 Les questions suivantes sont indépendantes

1. Calculer les limites suivantes :
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(b) ml_l)f_noo e+ 31 =5 (d) wl_l}:r_noo ———5

2. Soit la fonction définie sur R par :

f(:c)— 2r +a six <2
T 22 —4dr+4 six>2

(a) Déterminer a pour que f soit continue en 2.
(b) Pour la valeur de a trouvé a la question précédente, la fonction est-elle dérivalbe en 27

3. Donner un exemple de fonction continue sur R et qui n’est pas dérivable en —1.

Exercice 2 Les questions suivantes sont indépendantes
1. Tracer la courbe de la fonction : f(t) = (¢t + 1)U(t) — (2t — 2)U(t — 2)

2. Déterminer ’expression de la fonction suivante en utilisant des fonctions échelons :

2

Exercice 3 Les questions 1. et 2. sont indépendantes
1. Soit la fonction f(t) = —2e3 + 1
(a) Montrer que f est bijective de R dans un ensemble E & déterminer.
(b) Déterminer sa fonction réciproque.

(c) L’équation —2e35 + 1 = 2 admet-elle une unique solution ?
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2. On considére la courbe de la fonction g(z) = 2% — 4% + 5z — 1.

A
2

P
Y

i
Pour chaque affirmation, dire si elle est vraie ou fausse :
(a) g est injective de [1;+oo[ dans [1; +oo].

(b) g est surjective de [0;2] dans [—1;1].

(c) g est bijective de ]0;1[ dans | — 1;1].

Exercice 4 Déterminer les valeurs suivantes en expliquant brievement la démarche (soit par des calculs
soit par un dessin).
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1. arccos <—\/_§> 4. arccos (cos <—7T))
2 4

. < \/§> 5. arcsin (sin (—5—7T))
2. arcsin — 5 6

3. arctan (—1) 6. arccos (sin (g))




